Nieuwjaars speech 8 januari 2023
Na 2 digitale versies van de NJ receptie had ik me verheugd op een normale receptie en nu zit ik met corona thuis en spreek ik jullie wederom digitaal toe. Mooi dat het kan maar niet wat ik voor ogen had. Maar wel super mooi dat jullie er allemaal zijn. 
We hebben weer een bijzonder jaar achter de rug als voetbalclub met een lach en een traan, met veel hoogte punten maar ook uitdagingen. We kijken even terug. 
Precies 1 jaar geleden zaten we nog in een lock down. Op 24 januari opende we een blog over het kunstgras. Een project waar vele mensen bij betrokken waren en nog steeds zijn. Een aanwinst voor de club iets om trots op te zijn. Op 5 februari open mini dag wat zijn vruchten heeft afgeworpen. Op 26 maart de Mini Playbackshow wat in januari helaas niet door kon gaan. 
Boskant 1 deed lang mee voor de bovenste plek maar moest na maart toch afhaken. In mei wederom een succesvolle vlooienmarkt en familie/vrienden toernooi. Ook in mei hebben we onze vele vrijwilligers en sponsoren op traditionele wijze kunnen bedanken onder het genot van een hapje en een drankje. In Juni Juli en Augustus werd ons sportpark behoorlijk aangepakt. Reclameborden, Kunstgras, riolering, bestrating, speeltuin en beplanting.  Een mega klus waar velen van ons aan meegeholpen hebben.  Augustus, het BRON toernooi en start van het nieuwe seizoen.  Op dinsdag 13 september werd het kunstgras veld officieël geopend.
In het najaar een groot aantal kampioenen bij de jeugd en ook de Dames 18+ werden kampioen en Sinterklaas deed de club aan. Het kunstgras leverde ook 2 nieuwe initiatieven op. Een nieuw team Dames 30+ werd opgericht en Walking football deed zijn entree . We verloren in Jan van Boxtel een echte clubman. Morgen zou hij 65 jaar zijn geworden. 
Boskant 1 sloot het eerste gedeelte van het seizoen na een dramatische start positief af met 10 uit 4 en we verlengde het contract van onze hoofdtrainer Peter met 1 jaar. 
Op de laatste dag van het jaar het traditionele oliebollen bakken wat wederom een groot succes was. 
Vanwaar deze opsomming? 
Het geeft aan dat we een club zijn die naast het voetbal heel veel organiseren. Dit is iets wat in ons DNA zit, het zorgt voor een echt team dan wel verenigings gevoel. We doen dat als team maar we doen het ook om mensen in het zonnetje te zetten of te bedanken voor hun inzet op welk vlak dan ook of om extra geld binnen te halen waar we dan weer een aantal van die leuke dingen van kunnen doen. 
We zijn een gezonde club. We hebben voldoende vet op het bot en dat is in deze tijd maar goed ook. 
Als ik aan dat laatste denk, denk ik ook aan De Vrienden van Boskant. Deze groep van Vrienden gaat langzaam richting de 100 wat een super mooi aantal is en ons als club extra mogelijkheden geeft.
Ik denk ook aan onze trouwe sponsoren. Kijk maar eens goed rond op onze mooie sportpark en je zult zien dat we ontzettend veel sponsoren hebben.  Een welgemeend Dank Je Wel.
En natuurlijk onze leden en vrijwilligers, zonder leden geen vereniging en de vrijwilligers houden een vereniging draaiende. 
Daar zit ook een van de uitdagingen het komende jaar en waarschijnlijk jaren. We hebben ontzettend veel vrijwilligers, mogen we echt trots op zijn maar toch zie ik continu plekken die niet ingevuld worden. We willen hierover met onze leden en ouders van onze jeugdleden in gesprek. We zijn in november begonnen met de ouders van onze jeugd en gaan hier deze maand mee verder. Hoe zien wij dat? Wat vinden we belangrijk? Hoe geven we daar invulling aan? 
Een andere uitdaging is het sportieve. Nu er de laatste 2 jaar veel selectie spelers gestopt zijn of lager zijn gaan voetballen en onze JO14 het hoogste jeugdteam is er de komende jaren weinig aanvulling van onder af. Dit vraagt om aanpassingen maar dit vraagt ook om steun vanuit de vereniging. 
Een andere uitdaging  is het vinden van een kantine beheerder.
Een uitdaging is het hele energie gebeuren. 
Het onderhoud van ons sportpark is ook een uitdaging. O.a. het kunstgras brengt voordelen maar ook meer onderhoud met zich mee. 
Nog een uitdaging, in November ben ik als voorzitter herkozen door de leden. Nogmaals dank in het gestelde vertrouwen. Naast mij is Ilona ook verkozen maar onze penningmeester Hans van Driel stopt na zijn periode van 3 jaar. Een penningmeester is essentieel  voor een vereniging en ik doe  hierbij nogmaals een dringende oproep om hier, mocht je in de gelegenheid zijn, je verantwoordelijkheid te nemen of mee te denken over mogelijke oplossingen. 
Uitdagingen moeten we niet zien als negatief, het houdt onze vereniging in beweging en scherp en het is dan ook belangrijk dat we daar met zijn allen in mee willen gaan.
Dit jaar gaat de tennisvereniging starten met de aanleg van 2 paddel banen naast ons pannaveld.
Het haalbaarheidsonderzoek met betrekking tot het realiseren van een MFA loopt nog steeds en we houden de druk op de gemeente om  daar dit jaar meer duidelijkheid over te geven. 
Er zal dit jaar ook weer een goederen diensten veiling worden georganiseerd. 
Ook gaan we een start maken met de organisatie omtrent het 75 jarig bestaan op 7 november 2024.
Belangrijk is dan ook dat we ons steentje bijdragen daar waar nodig is en dat we de juiste mensen binnen onze vereniging op de juiste plek in kunnen zetten. Natuurlijk, en dat geldt voor iedereen binnen onze club, is dat we plezier hebben in, en energie halen uit het geen we doen, het blijft tenslotte een hobby maar dan wel een hele mooie hobby. 
Voor ik met jullie ga proosten wil ik jullie nog wijzen op het volgend weekend want dan staat het playback gebeuren weer op het programma en verder wil ik de organisatie van de NJ loterij bedanken en de mensen die deze middag verzorgen.
Ik wil bij deze iedereen bedanken voor het jaar 2022 maar vooral een plezierig, sportief en gezond 2023 wensen. 
Proost!! 
Huub van der Zanden 
Voorzitter vv Boskant
